MaHoMeTpbI
ob6LlieTexHn4YeckKume,
cneuunanbHoOe UCNOJIHeHue,
monaesnb 2

Tun TM, cepmsa 10 M2

MaHOoMeTpbl NPUMEHSIOTCS AN USMEPEHUSI U36bITOYHOTO
AaBieHUs1 HearpeCcCUBHbIX K MeAHbIM CrJlaBaM XUAKUX

N ra3oo6pasHbiX, He BA3KMX U HE KPUCTANIN3YIOLLIMXCS
cpen ¢ Temnepatypon po 150 °C.

O6nacTb NpUMEHEHUS: PEKOMEHAOBAHO ANs NPeAnpUaTU
XUIULLHO-KOMMYHAJIbHOIO XO3SACTBa.

A MpenmyLIECTBAMN AAHHOTO UCMOMHEH NS ABASETCS MCMO/b30BaHNE KOHCTPYKLUM
C O6M1erYeHHbIM WTYLEPOM 1 MACCOBbIV BbIMYCK MPUEOPOB AaHHOM Cepymn
C OrpaHUYeHHbIM AMaNa3OHOM [aBAEHNUN U EIHbBIM KTaCCOM TOYHOCTM (1,5),
4TO MO3BOSAET AOCTUIHYTh HAUTYYLLEro COOTHOLLUEHMS LieHbI U KauyeCcTBa.

OnameTp kopnyca Crekno

100 mm MwuHepansHoe

Knacc To4yHocTH Ltyuep

1.5 MenaHbiv cnnas

JranasoH nokasaHWn AaBneHnm [MpucoennHeHne

0.025/04/06/1/16/25/4/6MMa PanvansHoe

Pa6ouve amManasoHbl Pesb6a npucoeamHeHms e+
[ToCTosHHasA Harpy3ka: %4 LWKansl GY2 vnn M20x1,5

MNepemeHHas Harpyska: %/ LKanbl

KpaTkoBpemMeHHas Harpy3ka: 110% wkansl Mapka ctanu

Kopnyc, konblio — ctans 10

Inana3soH paboymx TemnepaTtyp

Okpyratollas cpena: —60..+60 °C MexnoBepoYHbIN MHTepBan |
3mepsemas cpena: 1o +150 °C 2 rofa i
Kopnyc TexHn4eckast AOKYMeHTaums

IP40, cTanb, UBET cepbiit TY 4212-001-4719015564-2008

[OCT 2405-88
Konbuo
Cranb, LBET Cepbin

YyBCTBUTENbHbIN SNEMEHT,
TPUOKO-CEKTOPHbBIN MEXaHN3M
MefHbI crninas

Lndpepbnat

ANIOMWHUI, LLKana YepHas Ha 6enom dpoHe

Mpumep o603HaYeHNs ™- 5 1 0 P 0 0 (0-1MMa) G¥. 15 M2
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